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WYKONAWCY  

 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na 

zadanie pn. „Dostawa wraz montażem opraw i urządzeń oświetlenia drogowego w Gminie 

Ciechanowiec”. 

 

Zamawiający, działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), w związku z zapytaniami 

dotyczącymi postanowień SWZ dla ww. postępowania, po dokonaniu analizy przesłanych 

zapytań, przedstawia ich treść i udziela odpowiedzi: 

 

Pytanie 1. 
Zwracam się z prośbą o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dostosowanie nowego 
systemu sterowania do istniejącego? 
 
Odpowiedź 
Tak. Zamawiający wymaga dostosowanie nowego systemu sterowania do istniejącego 
 
Pytanie 2. 
Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający nie wymaga załączenia do oferty Formularza 

interaktywnego, o którym mowa w Rozdziale 13 SWZ. 
 

Odpowiedź 
Zamawiający nie wymaga załączenia do oferty Formularza interaktywnego 
 

Pytanie 3. 
Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający nie wymaga załączenia do oferty oświadczeń, o 
których mowa w Rozdziale 8 SWZ, pkt. 8.1 oraz 8.1.1, a jedynie wymaga załączników 
udostępnionych na stronie postępowania. 
 
Odpowiedź 
Zamawiający będzie wymagał oświadczeń udostępnionych na stronie postepowania gdyż są 
one zgodne z zapisami SWZ. 
 

 

 

 

 

Z up. Burmistrza 

Anna Czapkowska 

Sekretarz 
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